1. Uzupełnij podane równania i ustal, które z nich dotyczą procesu utleniania, a które redukcji:

a) Fe ( FeIII+               b) S ( SII-                   c) MnVII+ ( MnV+

2. Określ stopnie utlenienia pierwiastków w następujących substancjach:

· Cr2O3, HClO2, Na2O2, MnO2, CaH2, K2Cr2O7.
3. W podanych równaniach reakcji wskaż: reduktor, utleniacz, proces redukcji i utleniania; ułóż połówkowe równania oraz dobierz współczynniki stechiometryczne.

a) H2SO4 + C ( SO2 + CO2 + H2O                  b)  NaOH + Cl2 ( NaClO3 + NaCl + H2O

4. Oblicz, ile cząsteczek zawiera 12 g tlenku azotu(V). 

5. Oblicz, ile: a) moli cząsteczek; b) gram; c) dm3 chloru w WN trzeba wziąć do reakcji z wodorem, aby uzyskać 33,6 dm3 chlorowodoru.
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